

## ОЕМ-производство, ODM-производство

Я предоставляю комплекс услуг по разработке и управлению проектами производства товаров в Китае под торговой маркой клиента, а также услуги закупок товаров от китайских производителей.

ОЕМ (англ. Original equipment manufacturer) — производитель комплектного оборудования (в отличие от производителей комплектующих изделий), то есть сборного, комплектуемого из отдельных готовых частей, производимых другими предприятиями

ОЕМ-производство или производственный аутсорсинг (контрактное производство). Производство товаров в Китае необходимого качества под торговой маркой заказчика. Данная услуга представляет интерес для владельцев брендов и тех, кто только хочет его создать. Вы продвигаете собственный бренд, строите продажи и получаете прибыль без капитальных вложений в производственные мощности.

ODM (англ. original design manufacturer) — производитель изделия, которое создается по его собственному оригинальному проекту (а не по лицензии).

ODM-контракт — вид сотрудничества двух фирм, при котором одна фирма заказывает другой разработку и производство некоторого товара (например, техники, или программного обеспечения и т. д.), а выпускает в продажу его потом уже под своей торговой маркой.

Пользуясь услугой OEM, Вы получаете:

Аутсорсинг технологий и производственных мощностей. Вам не нужно строить завод, запускать станки, обучать инженера и нанимать технолога. Все это есть в Китае и все это будет работать на вас. Нулевые издержки на начальном этапе и быстрый запуск новых проектов. Вам не нужно нанимать на работу высококлассных (а значит дорогих) специалистов, регистрировать предприятие за границей, арендовать офисы, создавать инфраструктуру. Вы не тратитесь на поиск поставщиков, заграничные командировки, переговоры и согласования. Также вы оптимизируете временные и финансовые издержки в процессе реализации текущих проектов.

С помощью системы управления качеством, Вы получаете продукцию, которая соответствует согласованным параметрам. Я осуществляю поэтапный контроль производства — от закупки сырья до приемки готовой продукции. Вы избавляете себя от неприятных неожиданностей, связанных со сроками производства и качеством продукции.

## О нас

Автор: Andrew Vasilovskiy

06.08.2013 08:16 - Обновлено 06.08.2013 08:24

---

Результатом оказания моей услуги является уникальный товар, который нужен клиенту, соответствующий согласованным условиям, в нужном количестве, в нужном месте по понятной, прозрачной и конкурентной цене.

Закупки (сорсинг).

Создание каналов закупок товаров от китайских производителей с низкими общими затратами для клиента, контролем качества, выдерживанием сроков поставок и построением удобных для клиента логистических схем. Услуга представляет интерес для оптовых и розничных торговых организаций, поставщиков торговых сетей.

Пользуясь услугой сорсинга, вы получаете:

Гарантированное качество закупаемого товара.

Лучших поставщиков и лучшие предложения отрасли.

Самую низкую совокупную стоимость .

Сервис с минимальными эксплуатационными расходами.

Результатом закупок через нашу компанию является увеличение оборота средств и гибкое управление складскими запасами за счет получения нужного ассортимента продукции точно в срок.

Ответственность. Я придерживаюсь достигнутых договоренностей и несу ответственность за взятые обязательства. Договор на поставку заключается с моей компанией, в нем прописываются все технические параметры товара, условия и сроки производства и поставки. Ответственность за товар перед клиентом несу я, а не производитель.